
 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA 

COLEGIADO DO CAMPUS DE CAPANEMA 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CAMPUS 

CAPANEMA REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2021. 

 

 

 

01 

02 

03 

04 

05 

06 

07 

08 

09 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

I) Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às nove 

horas e trinta minutos, através de videoconferência, teve início a Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: I) 

Homologação da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Campus Capanema 

realizada em 18 de fevereiro de 2021, aprovada “Ad Referendum”; II) 

Homologação do evento de extensão intitulado “Neurociências e educação”, 

aprovado “Ad referendum”, tendo na comissão geral organizadora a docente Ana 

Keila da Silva Castro e como colaborador o servidor Claudio Gonçalves 

Pamplona; III) Homologação do Projeto dia Internacional da Mulher – 2021 

Intitulado “Mulheres – interseccionalidades, desafios e belezas de suas lutas e 

conquista” aprovado “Ad referendum”, tendo como coordenadora a docente Eleci 

Teresinha Dias da Silva; IV) Proposta de Acordo de Cooperação Técnica a ser 

celebrado entre “A Universidade Federal Rural da Amazônia - UFRA e a Empresa 

Horta da Terra, Aprovado Ad Referendum, tendo como responsável a docente 

Rafaelle Fazzi Gomes; V) Ata da Reunião dos Técnicos Administrativos em 

Educação do Campus Capanema Realizada em 22 de Fevereiro de 2021; 

Docentes: Prof. Ebson Pereira Cândido presidente do Colegiado; Prof. Pedro 

Daniel de Oliveira Coordenador do Curso de Agronomia; Raimunda Maria da Luz 

Silva Subcoordenadora do curso de Ciências Contábeis; Igor de Souza Gomide 

Subcoordenador do Curso Engenharia Ambiental e Energias Renováveis; 

Técnicos Administrativos: Sr. Anderson Francisco de Souza Almeida; Sr. Lucas 

Cantão Freitas; Thiago Veríssimo de Paiva Costa; Igor Andrade Pessoa; 

Discentes: Não compareceram. Convidados: Jessica Regina Teixeira de Melo; 

Alcione Ferreira Gomes.  O presidente do colegiado do campus Capanema, o 

Prof.Ebson Pereira Cândido, iniciou a reunião saudando os presentes, em seguida 

fez a primeira chamada, após trinta minutos a reunião começou com os membros 

presentes, colocado para discussão o  primeiro ponto de pauta Ata da Reunião 

Ordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 18 de fevereiro de 

2021, aprovada “Ad Referendum”, o presidente perguntou se alguém tinha alguma 

consideração a fazer, não teve manifestação colocada em regime de votação 

“APROVADA POR UNANIMIDADE”, segundo ponto de pauta  Homologação 

do evento de extensão intitulado “Neurociências e educação”, aprovado “Ad 

referendum”, tendo na comissão geral organizadora a docente Ana Keila da Silva 

Castro e como colaborador o servidor Claudio Gonçalves Pamplona, o presidente 

perguntou se alguém tinha alguma consideração a fazer, não teve manifestação 

colocada em regime de votação “APROVADA POR UNANIMIDADE”, terceiro 

ponto de pauta Homologação do Projeto dia Internacional da Mulher – 2021 
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Intitulado “Mulheres – interseccionalidades, desafios e belezas de suas lutas e 

conquista” aprovado “Ad referendum”, tendo como coordenadora a docente Eleci 

Teresinha Dias da Silva, o presidente perguntou se alguém tinha alguma 

consideração a fazer, não teve manifestação colocada em regime de votação 

“APROVADA POR UNANIMIDADE”, quarto ponto de pauta, homologação 

da Proposta de Acordo de Cooperação Técnica a ser celebrado entre “A 

Universidade Federal Rural da Amazônia - UFRA e a Empresa Horta da Terra, 

aprovado “Ad Referendum”, tendo como responsável a docente Rafaelle Fazzi 

Gomes, o presidente passou a fala para a docente Rafalle Fazzi Gomes informou 

que eles estão buscando celebrar um acordo de cooperação técnico científico com 

uma empresa do setor privado e mais especificamente ela ficou responsável devido 

o seguimento da empresa que é hortaliças mais especificamente com hortaliças 

não convencionais e que a empresa buscou  referencias dentro da UFRA para 

trabalhar com essa parte de hortaliças não convencionais sendo sua indicação feita 

pelo programa de pós graduação em agronomia o qual ela faz parte, falou ainda 

que em meados de dois mil e vinte iniciou essa conversas e a parti daí eles 

acordaram que seria necessário oficializar tanto para as atividades de pós 

graduação quanto para as atividades de graduação do campus, continuou falando 

que agora em fevereiro de dois mil e vinte e um foi protocolado o processo de 

celebração desse acordo de cooperação técnica aprovado Ad Referendum que é 

bastante complexo do ponto de vista dela, ela ressaltou ainda que a participação 

de servidores neste acordo não caberá o afastamento das atividades laborais, 

tampouco caracterizará a cessão dos mesmos, considerando as atividades 

desenvolvidas como eventuais ou esporádicas, sendo um questionamento que 

geralmente é levantado pelo procurador da UFRA, falou ainda que essa parceria 

será importante para avançarmos nas pesquisas quanto a formação de informações 

técnico-cientificas para os sistemas de cultivos de hortaliças PANC’s na Amazônia 

que é uma área carece muito desse tipo de informação, após as explanação da 

docente o presidente abriu para discussão, não teve manifestações dos 

conselheiros, em seguida o presidente colou em regime de votação, “APROVADA 

POR UNANIMIDADE”, quinto ponto de pauta Ata da Reunião dos Técnicos 

Administrativos em Educação do Campus Capanema Realizada em 22 de 

Fevereiro de 2021 que teve como pauta renovação dos Técnicos Administrativo 

no Colegiado do Campus Capanema, o presidente pediu para que a servidora 

Barbara Barbosa fizesse a leitura dos principais pontos discutidos na reunião e a 

decisão final, ela informou que a  reunião foi solicitada pela  necessidade de 

renovar os membros da categoria dos técnicos administrativos devido a saída de 

alguns servidores que eram membros do colegiado além da necessidade de 

renovação por questões de assiduidade nas reuniões, foi decidido por maioria 

presente na reunião dos técnicos “ renovar as vagas em aberto e as que vagarem a 

pedido” ficando assim seis vagas em aberto que foram preenchidas pelos seguintes 

servidores Jessica Regina Teixeira de Melo, Alcione Ferreira Gomes, Augusto da 

Silva Alves, Suzane Maria Ataliba de Oliveira, Rosana Coelho e Elaine Cristina 

Medeiros da rocha, tiveram também alguns pedidos de saída de titular para 

suplente, ficando a nova composição da seguinte maneira após todas as discussões 

e votações, novos representantes da categoria dos Técnicos Administrativos no 

colegiado do Campus Capanema Titular: Alcione Ferreira Gomes Suplente: 

Augusto da Silva Alves, Titular: Jessica Regina Teixeira de Melo  Suplente: 

Suzane Maria Ataliba de Oliveira, Titular: Natã Britto da Silva Azevedo 

Suplente: Marcelo Eduardo Silva da Silva, Titular: Rosana Coelho Suplente: 
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Thiago Veríssimo de Paiva Costa, Titular: Lucas Cantão Freitas Suplente: 

Elaine Cristina Medeiros da Rocha , Titular: Igor Andrade Pessoa Suplente: 

Cláudio Gonçalves Pamplona. O Presidente agradeceu a participação de todos e 

encerrou a reunião, e eu Bárbara Patrícia Maia Barbosa, lavrei a presente Ata, que 

após lida será submetida para aprovação em reunião posterior.  
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